
Die BZS-Bauphysik GmbH ist ein zukunftsorientiertes beratendes Ingenieurbüro mit dem Schwer-
punkt in der Bauphysik und des nachhaltigen Bauens. Wir übernehmen bei Neubauten und 
Sanierungen sowohl im Gewerbe- als auch im Wohnungsbau Planungsleistungen rund um die 
Themen Wärmeschutz, Feuchteschutz, Schallschutz und Immissionsschutz. Wir erarbeiten dabei 
möglichst innovative, nachhaltige aber auch wirtschaftliche Lösungen und gestalten damit die 
Zukunft des Bauens. Mit diesem Anspruch sind wir deutschlandweit tätig. Als expandierendes und 
zukunfts fähiges Unternehmen in der Baubranche bieten wir ein hohes Maß an Krisensicherheit 
sowie Gestaltungs- und Entwicklungsmöglichkeiten.

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir zum  nächstmöglichen Zeitpunkt eine*n 

PROJEKTLEITER*IN WÄRMESCHUTZ 
UND NACHHALTIGKEIT (M/W/D)  
in Vollzeit

IHRE AUFGABEN BEI UNS

• Selbstständige Bearbeitung von spannenden Hochbauprojekten im Bereich der thermischen Bau-
physik und der Nachhaltigkeitszertifizierung

• Beratung des Auftraggebers und des Planungsteams zu Energieeffizienz, Nachhaltigkeit und 
Förder möglichkeiten 

• Erstellung von Konzepten und bauphysikalischen Berechnungen in der thermische Bau physik 
und Energiebilanzierung 

• Durchführung von Nachhaltigkeitszertifizierungen (DGNB oder BNB), mit dem Ziel der Weiter­
entwicklung des Fachbereichs Nachhaltiges Bauen 

• Repräsentation des Unternehmens gegenüber Planern und Behörden

• Erstellung von Berechnungen und Nachweisen im Rahmen der Nachhaltigkeitszertifizierung  
(LCA, Tageslichtsimulation …) 

IHRE VORAUSSETZUNGEN 
Nach erfolgreichem Abschluss Ihres Studiums im Bereich der Bauphysik oder verwandten 
Disziplinen konnten Sie bereits mehr als zwei Jahre Berufserfahrung in mindestens einem der oben 
genannten Themengebiete sammeln. Sie verfügen über Kenntnisse zur Erstellung energetischer 
Nachweise und der Berech nung von Wärmebrücken. Gegebenenfalls haben Sie schon in Ihrer 
beruf ichen Laufbahn bei der Nachhaltigkeitszertifizierung von Gebäuden mitgewirkt oder verfügen 
bereits über eine einschlägige Weiterbildung. Ihre erworbenen Kompetenzen möchten Sie in 
unserem Unternehmen weiter ausbauen. Eine eigenständige und effiziente Arbeitsweise, Teamfä-
higkeit und gute Kommunikationsfähigkeit zeichnet Sie aus. 

WAS WIR BIETEN
• Einen sicheren Arbeitsplatz mit Aufstiegsmöglichkeiten in einem zukunftsorientierten  Unternehmen

• Spannende und abwechslungsreiche Aufgaben, in der Sie alle Entfaltungsmöglichkeiten haben

• Weiterbildungen und individuelle Entwicklungsmöglichkeiten

• Einen gut erreichbaren, zentralen Arbeitsplatz in Augsburg

• Gute Vereinbarkeit von Beruf und Familie durch fexible Arbeitszeiten und die Nutzung von 
Homeoffice

• Leistungsgerechte Bezahlung und Zusatzleistungen

• Ein teamorientiertes Umfeld mit viel Interaktion 

Haben wir Ihr Interesse ge- 
weckt? Dann schicken Sie uns 
einfach Ihren Lebenslauf an   
bewerbung@bzs-bauphysik.de
oder rufen uns unter  
folgender Telefonnummer zu  
einem ersten Gespräch an:  
Tel. 0821/999 792-60

Ihr Ansprechpartner ist  
Dipl.- Ing. Bernhard Funk

BZS BAUPHYSIK GMBH 
Böheimstraße 3 
86153 Augsburg


